OnovlK 0o1umexkmepol
Hamypaa cania Keveumy
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Makcameoi:

Onovix Oouexmi

Hamypaj caHea Keoeuny
0a20bICbIH KAIbINIMACMbIPY
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Omken cabaKkmuvl _ecke mycipy
OHouvIK 061umeKkmepol oKy

OHouvIK 061umekmepoi Kocy

HCIHE aA3auUmy anzopummi
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Lo M
OxywoLiap OLIMIH 63¢KMEHOIPY
%1 KeooOeiumyoi bazan mypinde opvinoanoap:

B 1/ 53 -3 =

; Kocyowt opuinoanoap:
Ao 3,3+5,3+5,3 =
Kooeiumymen anmacmuipwvinoap:

\ 5,3 + 3 =




1 manceipma
Ton. manceipmaceot:

. 0,25 + 0,46
A. 13,123 + 5,024
M. 38,4+ 2,06 778

X. 0,83 +1,6079
P. 5,607 — 0,193
H. 9,004+ 13,8

( E. 47,749 — 0,251
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Apxumeo — 0130iH 3amanvimuizza oeuitzli 287 — 212 -
HCBLLOAPLL OMIP CYyp2eH aPL purocoqh, api hu3uk 2aavim. <




Epesice: Onovix bonuekmi Hamypaj canea Kooeum)y Yulin.
© Ymipee nazap ayoapmati, Hamypai caHoapobl
Ke0elimyoi opblHOAY Kepek.

© OHOBIK Oonuiekme ymipOoeH Kelin Heule yugpp
mypca, WvlKKan Homuoiceoe COHuA yugdpovl ox

HCAKMAH YMIPMEH allblpbln 061y Kepek.




OHObIK 001eKmI Hamypa canza KeoeumrKkeHnoe
KoOeumyoin ayblCmulPbIMObLIbIK, MePIMOLIIK

HCIHE YaecmipiMOLIK Kacuemmepi OpblHOA1a0bl.

2,81-3=3-2,81
(3:2,5)-4=3-(2,5-4)

(6,3+2)-5=6,3-5+2-5




Aybi3tia ecenTtep

1.Kebeumyoi opbIHOA:




Aybli3tla-ecenTep

1.Kebeumyoi opbIHOA:




Aybi3lia ecenTep

1.Kebeumyoi opbIHOA:




2 mancoipma

L5w= cm.
2, 8Im = cm.
907m * 5= M.




2 mancoipma

1,5m =150 cm.
2, 8Im =281 cm.
907mx5=907cm x5 =4535¢cm.
4535¢cm = 45,35m.




3 mancbipma
11 -3 7))
KameciH man

0,0091 39,701
S 3

§04| 5 269,103




4 marncbipMma
“YmipiH man”

1,83 x 10=183
12,085 x 100=12 0 8 5
7,5492 x 1000=7 5 49,2

1,51 x10=15 1
91,065 x 100=910 6 5
2,1561 x 1000=2 15 6,1

0,103 x 10=10 3
2,758 x 100=2 75 8

: ﬂ457 x 1000=6 30457




KiranneH »kymbic:

No831

(0995+5096)_(0972+3097): 5'195—097'5:5'0,8:4

(13:2,5-2,5-9)+(8-5,6-3,1-8)=2,5-4+8-25=2,5-12=30

(3,61-7+7:1,3)—(2,26-4+3-2,26)= 7-491-2.26-7=7-2,65=18,55
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